

РЕСПУБЛИКА КРЫМ ФИЛАТОВСКИЙ СЕЛЬСКИЙ СОВЕТ

Красноперекопского района Республики Крым

57 заседание 1 созыва

РЕШЕНИЕ

23 августа 2019 года

с. Филатовка

Nº 433

О внесении изменений в Положение «Об оплате труда выборных должностных лиц Филатовского сельского совета Красноперекопского района Республики Крым, утвержденное решением 10 заседания I созыва от 22 октября 2015 года № 69

На основании статьи 86 Бюджетного кодекса Российской Федерации, статьи 53 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской федерации, статьи 28 Закона Республики Крым от 21.08.2014 № 53-ЗРК «Об основах местного самоуправления в Республике Крым», Закона Республики Крым от 20 декабря 2018 года № 556-ЗРК/2018 «О бюджете Республики Крым на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов», постановлений Совета министров Республики Крым от 26.09.2014 № 362 «О предельных нормативных формирования расходов на оплату труда депутатов, выборных должностных лиц местного самоуправления, муниципальных служащих в Республике Крым», от 15.12.2014 № 519 «О внесении изменений в постановление Совета министров Республики Крым от 26.09.2014 №362», от 09.12.2015 № 781 «О внесении изменений в постановление Совета министров Республики Крым от 26.09.2014 №362»,

ФИЛАТОВСКИЙ СЕЛЬСКИЙ СОВЕТ РЕШИЛ:

- 1. Повысить (проиндексировать) с 01 октября 2019 года на 4,3% предельные размеры денежного содержания выборных должностных лиц местного самоуправления Филатовского сельского поселения Красноперекопского района Республики Крым.
- 2. Внести изменения в ст. 4 Положения об оплате труда выборных должностных лиц Филатовского сельского совета Красноперекопского района Республики Крым, установив должностной оклад по выборным должностным лицам в следующих размерах:

Председатель сельского совета – глава	
администрации Филатовского сельского	42 657,00 руб.
поселения	

- 3. Обнародовать настоящее решение на стенде в здании администрации Филатовского сельского поселения по адресу: с. Филатовка, ул. Крымская, дом 18 и на официальной странице муниципального образования Красноперекопский район на портале правительства республики Крым krga.rk.gov.ru в разделе «Муниципальные образования района. Филатовское сельское поселение».
- 4. Настоящее решение вступает в силу с 01 октября 2019 года.

Председатель Филатовского сельского совета – глава администрации Филатовского сельского поселения

Ю.А. Кощук